# 特朗普向美油气行业"囊捐"10亿

总统、共和党推定总统候选人唐纳德·特 朗普上月在一场晚宴上要求美国油气企 业高管为其总统竞选注资10亿美元。 他同时承诺胜选后废除现任民主党籍总 统约瑟夫·拜登的多项环保政策法规。

#### 【权钱交易】

美国《华盛顿邮报》率先披露上述消 报道援引多名要求匿名的知情人士 说法称,特朗普承诺,如胜选将废止拜登 政府旨在推动电动汽车产业发展的汽车 尾气排放量规定,恢复发放液化天然气 出口许可,公开拍卖墨西哥湾油气钻探 租赁许可,并取消对阿拉斯加州极地地 区钻探的限制。

这场晚宴上月在佛罗里达州海湖庄 园举行。其间一名高管抱怨称,去年斥 资4亿美元游说拜登政府放松环保规 定,收效其微。特朗普随后表态"震惊" 在场多人。他称,大家都足够有钱,应筹 款10亿美元送其重返白宫。这笔钱算 是"交易",因为大家会感谢他上任后出 台的税收和环保政策。

20 多名美国能源行业人十出席晚 宴,包括全球风险投资液化天然气公司 的首席执行官兼创始人迈克·萨贝尔、钱 尼尔能源公司首席执行官杰克·富斯科, 还有雪佛龙、埃克森等企业人员。

报道称,特朗普宣布竞选下届总统 以来,从美国油气行业获得的资助不算 多。按照美国"气候力量"组织统计,今 年第一季度,油气行业共向特朗普的联 合筹款委员会捐资640多万美元。石油 大亨哈罗德·哈姆等人准备今年晚些时 候为特朗普举办一次筹款活动,预计届 时将有大笔支票入账。

美国《政治报》网站也援引知情人士 说法证实"索捐10亿美元"一事,称晚宴 以"能源安全圆桌会"的名义举行,美国 石油业协会也派代表出席。

#### 【构成丑闻】

美国竞选法律中心竞选资金事务高 级总监埃琳·克洛帕克说,特朗普如果真 的从油气企业获取如此高额资金,肯定 会致其胜选后"欠债"。

曾任联邦选举委员会高级律师的克 洛帕克说,候选人"本应代表民众利益,却 蒙受特定人士、实体或利益集团的恩惠", 这件事值得高度关注。特朗普直接索要 10亿美元政治捐款恰好揭示了美国"花大 钱资助竞选的体系有多么严重的问题"。

政府职业操守和竞选资金领域独立 专家梅蕾迪丝·麦吉说,虽然特朗普的要求令人"震惊",但几乎不触犯法律,只构 成"丑闻"。她认为,政府以"候选人向业 界承诺政策举措以换取大量资金"的方 式运作,这是"体制之罪"

回应《政治报》的置评要求时,特朗 普竞选团队没有直接谈及晚宴,但批评 拜登推行的能源政策"史上最激进", 迫美国人购买负担不起的电动汽车'

针对《华盛顿邮报》报道,拜登竞选团 队称,特朗普为了竞选支票正把美国工薪 家庭出卖给大型油企,"就这么简单"

### 【"烧钱"竞选】

据美国媒体报道,目前为止,特朗普 筹款金额远不及拜登。他还要应对多起 法律诉讼,因此无法按传统竞选方式赴 各地拉票

据《政治报》8日报道,拜登眼下资金 充足,本月准备额外斥资1400万美元投放 竞选广告,同时将竞选团队扩员至500人, 并于本月底开设第200家竞选办事处。拜 登的竞选重点放在威斯康星等"战场州"

不过,拜登眼下因国内民众对巴以局 势的不满而遭遇舆论危机。虽然其竞选 团队积极造势,全国和"战场州"的民意调 查结果均值显示,拜登的支持率依然落后 于特朗普, 在年轻人和非洲裔等关键选民 群体中的表现尤其让民主党担忧。

《华盛顿邮报》与益普索集团6日公布 的联合民调显示,与2020年6月相比,宣称 自己"绝对会投票"给拜登的非洲裔选民人 数比例下跌12个百分点。

## 普京提名米舒斯京为俄新一届政府总理

新华社莫斯科5月10日电 俄罗斯国 家杜马(议会下院)主席沃洛金10日在社交 媒体上发文说,俄总统普京已向国家杜马 提名现任总理米舒斯京为新一届政府总 理。

按照俄罗斯宪法规定,提名需经国家 杜马审议并批准。据今日俄罗斯通讯社报 道,普京7日正式就任新一届俄罗斯总统 后,俄上一届政府按照相关程序辞职,米舒 斯京以代理总理身份在新政府正式成立前

履行职责。新一届政府总理人选将在10日 晚些时候开始的国家杜马全体会议上审 议。

现年58岁的米舒斯京自2020年1月起开 始担任俄罗斯联邦政府总理。

#### 美国盐湖城附近山区雪崩 2人遇难



5月9日, 救援人员乘坐直升机在美国犹他州首府盐湖城外的山区执行救援任

美国犹他州有关部门说,在当地遭遇了数天的春季暴风雪之后,该州首府盐 湖城外的山区9日发生雪崩,两名越野滑雪者被掩埋后不幸遇难,另有一人获救。

## 泽连斯基、波罗申科已 从俄通缉名单中消失

当地时间5月9日,乌克兰总统泽连斯基和前 总统波罗申科已从俄罗斯内务部的通缉名单数据 库中消失

据俄罗斯塔斯社报道称, 当天在俄罗斯内条部 网站输入泽连斯基等搜索内容后,未能得到相应检 索结果,具体原因不明。

上周,波罗申科出现在俄内务部网站的刑事诵 缉名单数据库中,同时检索后发现泽连斯基也在列, 但俄内务部没有具体说明通缉原因,仅称根据俄联 邦刑法典对其进行通缉。而俄罗斯总统新闻秘书偏 斯科夫随后解释称,俄方调查人员在调查基辅罪行 的框架内对泽连斯基和波罗申科发起了通缉。

另外,乌克兰陆军司令帕夫柳克以及乌克兰国 家安全与国防委员会秘书亚历山大·利特维年科、 前司法部长帕夫洛·彼得连科、前财政部长亚历山 大·什拉帕克、乌克兰国家安全局前局长瓦连京·纳 利瓦伊琴科、乌克兰国家银行前行长斯捷潘·库比 夫等多名政治人物也被列入通缉名单

本报综合消息

## 挫败"刺杀阴谋"后,泽连斯基整顿安保团队

乌克兰总统泽连斯基开除了保护他的安 全部门负责人。本周早前,乌克兰总统保镖团 队已有两人因涉嫌参与一起暗杀阴谋被拘留。

法新社报道,泽连斯基5月9日发布法 令,解除了乌克兰国家保护部部长鲁德的职 鲁德自2019年起担任此职,掌管总统和 其他乌克兰高级官员及家人的安全事务。

法令没有说明鲁德被免职的原因,也没

有说明由谁接替这个高度敏感的职位。在此 消息发布前,乌克兰国家安全局于7日宣布, 挫败了俄罗斯试图刺杀泽连斯基和其他乌克 兰高官的阴谋

乌克兰国家安全局说,任职于保镖部门 的两名上校已被拘留,怀疑两人向俄罗斯联 邦安全局传递秘密信息。据称,其中一人亲 自为一名负责执行暗杀行动的特工提供火箭

对于乌克兰称抓获俄罗斯特工密谋刺杀 乌克兰总统泽连斯基,克里姆林宫对此不予 置评,但表明不太可能是准确信息

自2022年2月俄乌冲突爆发以来,乌克 兰总统泽连斯基一直是俄罗斯的暗杀目标。 泽连斯基去年说,他知道至少有"五六起"针 对他的暗杀阴谋被挫败。 本报综合消息

## 印度从马尔代夫撤出所有军事人员

应马尔代夫方面要求,印度驻马最后-批军事人员5月10日从马尔代夫撤出。至 此,印度已从马尔代夫撤出所有军事人员

马尔代夫外交部一名不愿公开姓名的官 员告诉法新社,第三批,即最后一批共27名印 军事人员10日从马尔代夫撤出。

第一批约25名驻马军事人员于3月撤

据双方多名官员的说法,截至本月7日, 另有51名印军事人员离开马尔代夫。

印外交部发言人兰迪尔·贾伊斯瓦尔9日 说,印方撤出的军事人员已由文职"技术人 员"取代。

穆罕默德·穆伊兹去年11月17日宣誓就 任马尔代夫总统。他在发表就职讲话时承诺,

将确保马尔代夫没有任何外国军事存在,以维 护国家独立和主权。次日,穆伊兹在会见印度 政府代表时正式要求印方从马撤出军事人员。

按照双方先前达成的协议,印度须在今 年5月10日前召回所有驻马军事人员,此前 由印度军事人员从事的工作将由印度派出的 非军事人员接手。 新华社特稿

## 小林制药因红曲保健品事件损失超38亿日元

日本小林制药公司5月10日说,受到含 红曲成分保健品致消费者健康受损事件影 响,该公司损失超过38亿日元(约合2440万 美元),撤回先前对今年销售业绩的预测。

小林制药10日发布的数据显示,该公司 今年1月至3月销售额为364.85亿日元(约合 2.34亿美元),较去年同期增长9%;净利润为 9.76亿日元(约合627万美元),较去年同期锐

3月底,日本有多人被曝在服用小林制药

生产的含红曲成分保健品后因肾脏疾病住院 其至死亡。据厚生劳动省统计数据,截至4月 18日,服用该公司涉事保健品的消费者累计 已有5人死亡、240人住院,另有1430余人前 往医疗机构就诊。

小林制药说,受这起事件影响,该公司已 损失38.62亿日元(约合2479万美元)。按日 本媒体说法,这笔钱主要用于回收问题保健 品和支付消费者医疗费用等。随着事件发 酵,该公司可能支付更多费用,现阶段难以估

小林制药同时官布,撤回今年2月作出的 今年销售业绩预测,将在重新测算后对外公 布,具体时间未定。

日本厚生劳动省上月说,小林制药生产 的问题红曲原料中除先前发现的软毛青霉酸外,又检测出两种"意想不到的物质"。研究 人员正在分析这两种物质的具体成分以及其 为何出现在红曲原料中。

新华社特稿

## 美国纽约跨年夜袭警案犯被判 27 年监禁

美国司法部说,纽约时报广场附近跨年 夜挥刀袭警案犯特雷弗·比克福德本月9日被

多家媒体援引美国司法部声明报道,比 克福德现年20岁,受到谋杀未遂、攻击他人等 多项指控,今年1月认罪,本月9日被纽约曼 家联邦法院判刑。

按美联社说法,比克福德所涉罪行按照相

关法律可判终身监禁,检方寻求判处其50年监 禁,辩方则主张10年监禁。法官权衡他的精神 病史、年龄等因素后,决定对其判处27年监禁

比克福德来自缅因州海滨小镇韦尔斯, 按美国媒体描述,他上中学时是好学生,学 业、运动和艺术方面表现出众,但后来受极端 主义思想影响,决定在美国本土发动袭击。 2022年12月31日晚,19岁的他在纽约时报户

场跨年活动场所外围用一把砍刀袭击正在执 勤的3名警察,还试图从警察手中夺枪,最终 一名警察开枪击中其肩膀后被制伏。 美国司法部长梅里克·加兰9日说:"今天

的判决表明,特雷弗·比克福德对2022年纽约 时报广场恐怖主义袭击负有责任,他有预谋 地试图以暴力行为谋杀3名纽约警察

新华社特稿